
Ñïåöèô³êàö³ÿ/Òåõí³÷í³ ïàðàìåòðè  
(ìîæóòü áóòè çì³íåí³ áåç ïîïåðåäíüîãî ïîâ³äîìëåííÿ) 
 

Á³íäåð äëÿ ìåòàëåâî¿ ïðóæèíè 2â1 Õ6 
Ìàêñèìàëüíà ïåðôîðóþ÷à 
çäàòí³ñòü äëÿ ïàïåðîâèõ ëèñò³â 

20 àðê. (80 ã/ñì) 

Ìàêñèìàëüíà ïåðôîðóþ÷à 
çäàòí³ñòü  äëÿ ïëàñòèêîâèõ 
îáêëàäèíîê  

0,18ìì 2 àðê. 

Ä³àïàçîí ðåãóëþâàííÿ â³äñòóïó 
ïåðôîðàö³¿ (ëèøå äëÿ êðîêó 2:1) 

2ìì-6ìì (3/32“ – ? ” ) 

Ïåðåïë³òàþ÷à çäàòí³ñòü Ìàêñ. ðîçì³ð ìåò. ïðóæèíè: 32 
ìì (1-1/4’ ) äëÿ 280 àðê. 

Ìàêñèìàëüíà øèðèíà ïàïåðó A4 (297 ìì), òà ³íø³ ôîðìàòè ïàïåðó ç 
á³ëüø øèðîêîþ ñòîðîíîþ äëÿ 
ïåðôîðàö³¿ 

Ê³ëüê³ñòü óòâîðþâàíèõ îòâîð³â ïðè 
ïåðôîðàö³¿ 

Ôîðìàò À4: 34 îòâîðè äëÿ êðîêó 3:1,  
23 îòâîðè äëÿ êðîêó 2:1  

Íàÿâí³ñòü ïîçèö³îíåðó ôîðìàòó Òàê 
Âàãà íåòòî 14.20 êã 
Ðîçì³ðè (Â õ Ø õ Ãë.) 360 õ 440 õ 190 (ìì) 
 

2 - 6 ìì




